



Зад Етапъ

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

49

(3249)

www.amurmetal.ru



27 декабря 2013 г.

ПУСТЬ 2014 ГОД СТАНЕТ ГОДОМ БЛАГОПОЛУЧИЯ И УСПЕХА!

Дорогие комсомольчане!

Наступает Новый год — самый светлый, радостный и всеми любимый праздник. В канун Нового года по традиции принято оглянуться на год минувший, подвести его итоги, вспомнить всё хорошее, что было в нём.

В уходящем 2013 году сделано немало. Комсомольск-на-Амуре стал лучше и краше. Нам есть чем гордиться: одним из лучших в мире авиастроительных предприятий, где выпускается военная и гражданская продукция высочайшего уровня; судостроительным заводом, в цехах которого рядом с гражданскими судами как и прежде строятся боевые корабли; единственным на Дальнем Востоке металлургическим заводом; современейшим нефтеперерабатывающим предприятием. В городе работает эффективная система медицинского обслуживания и образования, современная спортивная база, развита сеть учреждений культуры. Комсомольчане самоотверженно работают, своим трудом и интеллектом создают надёжный фундамент для дальнейшего развития Комсомольска-на-Амуре.

Сегодняшние успехи и достижения Комсомольска-на-Амуре основаны на добре славе, мужестве, трудолюбии и любви к родному городу его жителей. Все эти качества в полной мере комсомольчане проявили в этом году, когда наш город столкнулся с одним из самых суровых испытаний. Ему угрожало невиданное за всю историю наводнение. На протяжении двух месяцев шла напряжённая борьба со стихией. И горожане при поддержке страны и края выстояли и победили. Жители города Юности ещё раз доказали, что вместе способны на многое, что умеют побеждать.

Уважаемые комсомольчане! Примите слова глубокой благодарности за ваш неоценимый вклад в сбережение и развитие нашего любимого города!

Впереди у нас много планов: растиль детей, воспитывать нашу молодёжь, поддерживать старшее поколение, благоустраивать дворы, скверы, улицы, строить жилые дома и объекты социального назначения. Убеждён, что эти задачи нам по плечу.

Пусть в новогоднюю ночь в каждом доме, в каждой семье прозвучат самые тёплые, самые душевые пожелания родным и близким. И пусть все они сбудутся! Пусть 2014 год станет годом благополучия и успеха! Желаю всем здоровья, счастья, веры в свои силы и любви к близким, к своему делу, к родному городу и родной стране! С Новым годом, дорогие комсомольчане!

Глава города
В. П. МИХАЛЕВ

Уважаемые работники ОАО «Амурметалл»!

От имени администрации завода поздравляю вас с наступающим Новым Годом и Рождеством!

Новый год — особенный праздник. Это время создания планов на будущее. Необходимо упорно трудиться, чтобы сохранить производственные технологии. Работники завода хочется пожелать терпения и понимания того, что успешно работающее предприятие, — это залог стабильности в будущем.

Желаю вам и вашим близким в наступающем 2014 году крепкого здоровья и праздничного настроения.

С Новым Годом и Рождеством вас, уважаемые коллеги!

Конкурсный управляющий ОАО «Амурметалл»
М. С. Котов

Дорогие металлурги!

Хабаровский краевой комитет Горно-металлургического профсоюза России поздравляет вас с самыми долгожданными праздниками — Новым 2014 годом и Рождеством!

Совсем скоро бой курантов возвестит о том, что ещё один прожитый год останется в истории. У каждого минувшего года в нашей жизни свой настрой, свой характер, свои взлёты и огорчения. Пусть Новый год станет для всех вас годом добрых надежд, успехов и свершений.

От всей души желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия вам и вашим семьям, оптимизма и уверенности в завтрашнем дне.

С уважением,
Председатель Хабаровской краевой организации
Горно-металлургического профсоюза России
Р. М. Халиков

Уважаемые металлурги!

От имени профсоюзного комитета ОАО «Амурметалл» на исходе 2013 года от всей души поздравляю Вас с наступающим Новым 2014 годом!

Пусть в новом году надежды на лучшее, удача и благополучие будут сопровождать вас не только в работе, но и в личной жизни. Крепкого здоровья вам и вашим близким. Пусть работа будет гордостью, а её результаты — радостью.

Пусть всё, что радует и греет, Перенесётся в Новый год.
И ветер перемен навеет Судьбы счастливый поворот.
Так с Новым Годом! С Новым Счастьем!
Пусть будут с вами навсегда Любовь родных, друзей участье
И мир на долгие годы!

Председатель профсоюзного комитета
Е. М. Шаманская

Уважаемые коллеги!

Примите самые искренние и теплые поздравления с Новым годом и Рождеством!

Пусть в наступающем году сбудутся самые оптимистические прогнозы, станут реальностью самые смелые планы, сюрпризы будут только приятными, и пусть во всех начинаниях вам сопутствует успех.

Пусть вашими постоянными спутниками в Новом году будут добро и удача, любовь и благополучие, мир и радость в доме.

С уважением,
директор ООО «Амурметалл-Литей» В. В. Подымников

Дорогие друзья!

До Нового года осталось немного!
Живя предвкушением праздничных дней,
Спешим поздравить коллег и партнёров,
И просто красивых, хороших людей!
Пусть в Новом году вам сопутствует счастье,
И сбудутся ваши желания все!
Для бизнеса — прибыль, успех и удача,
Здоровье, любовь и достаток в семье!

Коллектив ООО «Амурметалл-Литей»

Администрация и коллектив ООО «Амурметалл-Ресурс» сердечно поздравляет ОАО «Амурметалл» с наступающим Новым 2014 годом и Рождеством!!!

Настоящими чудесами
Пусть озарят сполна Новый год!
Пусть удача всегда будет с вами,
Счастье, радость, успех принесёт!
Пусть исполнят мечты и надежды,
Мир исполнят теплом и добром.
Каждый день будет лучше, чем прежде,
С Новым годом вас и Рождеством!



● Актуально

ЗАЛОГ СТАБИЛЬНОСТИ — В УСПЕШНОЙ РАБОТЕ

В преддверии Нового года конкурсный управляющий ОАО «Амурметалл» Михаил Сергеевич Котов рассказал нам о работе, проводимой в рамках процедуры банкротства, и в целом о ситуации на заводе.

— Михаил Сергеевич, расскажите, как проходит процедура банкротства ОАО «Амурметалл»?

— Разумеется, она протекает в рамках действующего законодательства. На сегодняшний день закончена процедура инвентаризации имущества должника. В течение месяца будет заключён договор на оценку этого имущества. Далее, в течение 2–3 месяцев будет проводиться оценка. Цена имущества будет утверждаться в Арбитражном суде. Очевидно, что процедура банкротства будет продлеваться ещё на 6 месяцев.

— Есть ли заинтересованность каких-либо компаний в приобретении ОАО «Амурметалл»?

— Пока ни одна из компаний не обратилась к конкурсному управляющему для того, чтобы приобрести активы завода. Для этого необходимо, чтобы «Амурметалл» и кредиторы определились по стоимости активов и по составу имущественных лотов. И это очень важно. Когда мы говорим о том, чтобы купить «Амурметалл», —

это неправильно. Это должна быть покупка активов, специально сформированных в имущественные лоты по определённым признакам, в основном по производственному — либо это производственный актив, либо непроизводственный.

— То есть, есть вероятность, что завод будут продавать по частям?

— Такая вероятность существует всегда, но тогда это нарушит производственные процессы и связи, и, в общем, это было бы неправильно, на это никто не пойдёт. Здесь речь идёт о том, чтобы сформировать имущественные лоты таким образом, чтобы каждый из них представлял собой законченный производственный цикл.

— Чем вызваны последние изменения в структуре управления предприятием?

— Они вызваны только тем, что введена процедура конкурсного производства в отношении должника. Естественно, мы производим некоторые изменения, перестановки в структуре

управления с целью её оптимизации, а также усиления отдельных направлений деятельности.

— Каковы, на ваш взгляд, перспективы развития ОАО «Амурметалл» по завершению процедуры банкротства?

— То, что ОАО «Амурметалл» будет исключено из единого государственного реестра юридических лиц, у меня не вызывает никаких сомнений. А что касается сроков этого исключения, всё будет зависеть от стоимости активов и наличия потенциальных покупателей. Если по первоначальной стоимости не получится продать, то повторные торги будут проходить с понижением на 10%. Если и в этом случае не найдётся покупатель, то конкурсный управляющий обратится к залоговым кредиторам с предложением об оставлении предмета залога за собой. Но залоговые кредиторы — это банки, и им не интересен актив. Далее они утверждают положение о публичном предложении со снижением цены до того значения, которое устроит всех. С учётом всех этих обстоятельств, думаю, что ещё год, как минимум, предприятие проработает в том режиме, в каком оно работает сейчас.

Дмитрий БОНДАРЕВ

● Ваши финансы

В НОВЫЙ ГОД — С НОВЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ!

РОСБАНК поздравляет коллектив «Амурметалла» с Новым годом.

Уважаемые сотрудники ОАО «Амурметалл»!

Коллектив АКБ «РОСБАНК» (ОАО) сердечно поздравляет вас с наступающими зимними праздниками — Новым годом и Рождеством! Мы желаем успехов и крепкого здоровья вам и вашим близким. Пусть наступающий 2014 год станет для вас годом стабильности и финансового благополучия!

Подходящий к концу 2013 год был важным и значимым годом нашего совместного сотрудничества. В уходящем году договор зарплатного проекта между РОСБАНКом и «Амурметаллом», действовавший более 7 лет, был перезаключён на более выгодных для заводчан условиях. С подписанием нового договора программа долгосрочного партнёрства РОСБАНКА и Комсомольских металлургов получила новый импульс для развития.

В июле этого года РОСБАНК установил на территории проходных завода 2 банкомата для обслуживания сотрудников, использующих его зарплатные карты. Приятно отметить, что число заводчан, получающих зарплатную плату на карты РОСБАНКА, неуклонно растёт.

За несколько дней до Нового года РОСБАНК подготовил для работников «Амурметалла» подарок — специальную зарплатную карту, посвящённую славному металлургическому прошлому и настоящему завода. Полноценная зарплатная карта международного образца с фирменным логотипом «Амурметалл» и фотографией одного из цехов предприятия станет не просто удобным средством получения зарплаты для заводчан, но и фирмен-

ным аксессуаром, подчёркивающим особый статус работников единственного на Дальнем Востоке металлургического предприятия.

Зарплатную карту с особым фирменным дизайном абсолютно бесплатно может получить любой сотрудник «Амурметалла», который уже подключился или подключится к зарплатному проекту РОСБАНКА.

В Комсомольске РОСБАНК представил 4 отделениями банка и 25 банкоматами, где владельцы зарплатных карт могут без комиссий снять деньги, оплатить услуги связи, электроэнергию или пополнить свой счёт в банкоматах с функцией приёма наличных.

Участники зарплатного проекта РОСБАНКА могут выполнить операции по карте не только в банкоматах собственного банка, но и в более 50 банкоматах банков-партнёров в Комсомольске. Также на территории России действует единая система межфилиального сервиса РОСБАНКА, позволяющая снимать денежные средства по зарплатной карте без комиссий в 3000 банкоматах РОСБАНКА в любом регионе России.

Напомним работникам «Амурметалла», заинтересованным в подключении к зарплатному проекту РОСБАНКА, что владелец зарплатной карты не платит никаких комиссий на протяжении всего времени обслуживания в банке, т. е. зарплатная карта для него — полностью бесплатная услуга.

Приятным дополнением к зарплатной карте РОСБАНКА является услуга «Сберегательный счёт». Благодаря этой услуге владелец карты получает дополнительный доход в виде процентов, которые начисляются на остаток средств на его зарплатном счёте.



Зарплатным клиентам РОСБАНК выдаёт международные пластиковые карты с магнитной полосой и специальным чипом. Такие карты имеют повышенную степень защиты. Их можно использовать на всей территории России и во время зарубежных поездок, а также для безопасной оплаты покупок в интернете.

Для тех сотрудников «Амурметалла», кто любит путешествовать, предлагается бесплатная зарплатная карта MasterCard «ТРАНСАЭРО-РОСБАНК».

Эта карта — совместный проект РОСБАНКА и авиакомпании «ТРАНСАЭРО». С помощью такой зарплатной карты можно не только получать наличные или оплачивать товары и услуги в магазинах, но и накапливать бонусные баллы для получения скидок и привилегий от компании «ТРАНСАЭРО». Накопленные бонусы могут даже превратиться в бесплатный авиабилет, что особенно приятно в период отпусков и новогодних каникул.

Для того чтобы стать участником зарплатного проекта РОСБАНКА, любому работнику «Амурметалла» достаточно обратиться в бухгалтерию завода и написать соответствующее заявление.

Также подать заявку на оформление зарплатной карты РОСБАНКА работники «Амурметалла» могут в любом из отделений РОСБАНКА в Комсомольске-на-Амуре.

Ближайшее к заводу отделение РОСБАНКА находится по адресу: ул. Дикопольцева, 33 (магазин «Ягодка»), тел. 27-47-50.



**30 декабря 2013 года в 18⁰⁰
на площади Юности состоится
открытие Зимнего городка
и новогодний праздничный фейерверк!**

**МУК «Драматический театр»:
«Золотая антилопа», новогодняя сказка и карнавальная программа
у новогодней ёлочки
22–30 декабря 2013 г. в 10³⁰, 13⁰⁰ (большая сцена),
31 декабря 2013 г. в 11–00 (большая сцена),
02–06 января 2014 г. в 11⁰⁰, 13⁰⁰**

**«Весёлая лошадь», новогодние вечера для взрослых
26–29 декабря 2013 г. в 19⁰⁰
Контактный телефон: 34-02-48**

**МУК «Дворец культуры «Алмаз»:
Открытие Зимнего городка
27 декабря 2013 г. в 18⁰⁰**

**«Все кричим: «Перезагрузка!», новогоднее представление для детей
27 декабря в 14⁰⁰, 17⁰⁰,
5 января 2014 г. в 13⁰⁰**

**«Назад в СССР», новогодняя вечеринка для взрослых
28 декабря 2013 г. в 19⁰⁰
Контактный телефон: 57-37-84**

**МУК «Городская централизованная библиотека»:
«Средневековая мистерия», рождественская ночь в библиотеке
6 января 2014 г. в 20⁰⁰
Контактный телефон: 53-17-58**

**МУК «Музей изобразительных искусств»:
«Идёт волшебница Зима», новогодняя выставка
03–12 января 2014 г.,**

**«Новогоднее путешествие», праздничный утренник для детей
17–27 декабря 2013 г.
Контактный телефон: 54-12-62, 59-08-50**

**МУК «Городской краеведческий музей»:
«Новогодний фейерверк», выставка новогодних игрушек, открыток,
карнавальных костюмов прошлых лет
17 декабря 2013 г.–30 января 2014 г.,**

**«Пять ключей от сказки», новогодний праздник для детей
17–30 декабря 2013 г.,**

**«Мандариновое настроение», новогодний вечер
20 декабря 2013 г. в 18⁰⁰
Контактный телефон: 54-14-40**

**МАУК «Зооцентр «Питон»:
«Новогоднее украшение для ёлочки», новогодний конкурс
10–24 декабря 2013 г.,**

**«У новогодней ёлки», праздничный утренник
5 января 2014 г. в 11⁰⁰
Контактный телефон: 59-09-71**

**КГБУ «Дом молодёжи»:
«Новогодняя олимпиада», детский новогодний утренник
24–27 декабря 2013 г. в 13⁰⁰,
28 декабря 2013 г. в 11⁰⁰**

**«Олимпийский Новый Год», новогодний вечер для жителей города
23 декабря 2013 г. с 20⁰⁰,
25–29 декабря 2013 г. с 19⁰⁰
Контактный телефон: 59-15-43**

**НУК «Дворец культуры авиастроителей»:
«Новогоднее чудо или Баба Яга первоклашка», сказочное представление
и программа у новогодней ёлочки
02–06 января 2014 г. в 11⁰⁰, 13⁰⁰**

**«ОдноКЛАССники», новогодняя развлекательная программа
23–29 декабря 2013 г.,**

**«В поисках счастья», новогодняя программа для взрослых
21–29 декабря 2013 г. в 19⁰⁰
Контактный телефон: 25-68-99,
телефон кассы: 25-89-99**

● Наши юбиляры

ТРУЖЕННИК И ПАТРИОТ

29 декабря исполняется 90 лет Елизавете Давыдовне Савчук — участнице Великой Отечественной войны, Почётному ветерану Центрального округа Комсомольска-на-Амуре и Поста № 1 у Вечного огня Мемориального комплекса памяти комсомольчан, погибших на фронтах Великой Отечественной войны.

В арсенале житейского опыта патриота Отчизны — сурое пятилетие двух войн, 42-летний трудовой стаж, включающий тридцать лет работы на заводе «Амурсталь», активная общественная деятельность на протяжении четырёх десятков лет в городской ветеранской организации по тематике политического и нравственного воспитания молодёжи, оказания моральной и материальной поддержки одиноким и больным ветеранам войны.

6 августа 1941 года мобилизационным предписанием Дзержинского районенкомата Ленинграда 18-летняя Лиза Федотова, закончившая ускоренные курсы учёбы в медучилище, была призвана в эвакогоспиталь № 1327 67-й армии Ленинградского фронта, отражавшей ожесточённые атаки гитлеровцев на ближних подступах к Ленинграду с северо-западного направления. Эвакогоспиталь, рассчитанный на две тысячи коек, размещался в Пушкине, буквально в нескольких километрах от передовых позиций частей и подразделений 67-й армии. Первый поток раненых под непрерывными бомбёжками, разрывами снарядов, первые бессонные ночи медперсонала, первые встречи со смертью. Но уже через месяц эвакогоспиталь был перебазирован и развернут на станции Шексна Вологодской области — малой родине Елизаветы Федотовой. В Пушкин вошли немецко-фашистские захватчики...

Неисповедимы фронтовые пути-дороги. Только что эвакогоспиталь оказывал помощь защитникам Ленинграда, но снова погрузка в эшелоны, обживание новых боевых позиций Карельского, 3-го Белорусского фронтов, а когда над поверженным рейхстагом взмыло Красное Знамя Победы, эвакогоспиталь № 1327 уже развернулся в Хабаровске, войдя в состав 2-го Дальневосточного фронта.

После победного завершения войны с милитаристской Японией,

демобилизованная в 1946 году старшина запаса медслужбы Е. Д. Савчук приехала в Комсомольск-на-Амуре. Её боевые заслуги были отмечены орденом Отечественной войны II-й степени, медалями «За взятие Кёнигсберга», «За победу над Германией», «За победу над Японией». Поступила на завод «Амурсталь», где работала медсестрой в здравпункте мартеновского цеха, первом заводском профилактории, а затем копировщицей проектного отдела завода, медсестрой бассейна Дома спорта «Металлург».

Здесь, на «Амурстали», и состоялась вторая встреча с лейтенантом запаса Владимиром Владимировичем Савчуком. А впервые Лиза Федотова и Владимир Савчук познакомились и подружились четыре года назад в эвакогоспитале на Шексне, куда попал тяжело раненый лейтенант Савчук с боевых позиций Шлиссельбурга, где враг пытался замкнуть кольцо блокады Ленинграда. Даже всемирный потоп не смог бы помешать молодым медсестре и лейтенанту зарегистрироваться в законном браке. Но превратности войны временно разлучили молодожёнов. И вот они встретились: Владимир Владимирович стал работать газоэлектросварщиком в мартеновском цехе, к его боевым наградам прибавился и орден «Знак Почёта».

Растёт новое поколение трудовой династии Савчук: трое сыновей, и их жёны долгое время работали в мартеновском, листопрокатном, сортопрокатном цехах, ремонтно-строительном, цехе гнутых профильей, подрастают восемь внуков, шесть правнуков. И все они гордятся боевыми и трудовыми наградами отца, матери, дедушки, бабушки.

Несколько лет назад семья Савчук понесла тяжёлые утраты: ушли из жизни Владимир Владимирович и один из сыновей Александр. Стойко переносит Елизавета Давыдовна случившееся горе. Семейная взаимоподдержка, врождённая потребность

активного участия в общественной жизни района и города привели бывшую фронтовичку в ряды районной ветеранской организации, где она с готовностью выполняла поручения Совета ветеранов войны и труда в части воспитательной работы с молодёжью в штабе Поста № 1 у Вечного огня Мемориала воинской славы, в деятельности первого в Хабаровском крае клуба «Боевые подруги», созданного в 70-х годах по инициативе участницы Великой Отечественной войны, защитницы Москвы Т. Г. Николаевой.

Всегда приветливой и общительной знают Елизавету Давыдовну её многочисленные друзья и товарищи по прежней работе на «Амурстали», учащиеся и преподаватели школ № 22, 14, 32, 36, других учебных заведений города, юнармейцы Мемориала Памяти, молодые воины срочной службы подразделений и частей гарнизона, встречаясь с Е. Д. Савчук на всех общегородских праздничных мероприятиях, уроках мужества, политзанятиях в солдатских клубах.

О чём рассказывала старшина запаса медслужбы Е. Д. Савчук на встречах с молодыми комсомольчанами? О самоотверженной работе медперсонала эвакогоспитала № 1327 — врачей, медсестёр, фельдшеров, санитраторов, простых санитаров, о тяжелораненых бойцах и командах, мужественно переносящих боль и страдания, о героических подвигах защитников Родины, о детях блокадного Ленинграда, доставленных в детское отделение прифронтового госпиталя, испытавших голод, холод, потери родных и близких. И давала по-матерински строгий наказ: делом доказывайте свою готовность быть верными славным боевым традициям старшего поколения!

Недавно, 17 октября, в просторном зале городского Дома творчества детей и молодёжи состоялся традиционно ежегодный, теперь уже 36-й по счёту, слёт лучших представителей юнармейских отрядов школ, началь-



ников почётных караулов у Вечного огня Мемориала, комиссаров отрядов. За минувшие десятилетия школу начальной военной подготовки в штабе Поста № 1, уроки гражданской зрелости и патриотизма в школах, встречи с первостроителями Комсомольска-на-Амуре, ветеранами войны и труда в музее «Доблесть» штаба Мемориала прошло более двадцати пяти тысяч подростков. Многие из них свою дальнейшую жизнь посвятили службе в рядах российской армии, органах охраны общественного порядка, а некоторые отличились в боевых действиях в «горячих точках» страны.

Среди приглашённых на слёт гостей были бывшие фронтовики Е. Д. Савчук и И. М. Воскобойников.

Под дружные аплодисменты собравшихся в зале активистам городского ветеранского движения, многоопытным наставникам молодёжи вручены памятные знаки «Почётный ветеран Поста № 1 Мемориального комплекса Комсомольска-на-Амуре».

Ветераны труда ОАО «Амурметалл» тепло и сердечно поздравляют Елизавету Давыдовну Савчук с её 90-летием и наступающим Новым годом, желают имениннице здоровья, душевной бодрости, добрых урожаев на семейном дачном участке.

**Юрий ЛУКЬЯНОВ,
член городского совета
ветеранов войны и труда**

ВАКАНСИИ

■ В ЖДЦ требуются аккумуляторщик, газорезчик, машинист котельной, машинист тепловоза, машинист крана (ДЭК) на ж. д. ходу, монтёр пути, оператор поста централизации, осмотрщик-ремонтник вагонов, приёмосдатчик груза и багажа, слесарь по ремонту и обслуживанию перегрузочных машин (ДЭК), слесарь по ремонту подвижного состава, слесарь-электрик, составитель поездов, стропальщик, токарь, уборщик подвижного состава, электрогазосварщик.

■ В ГОЧС требуются газоспасатель, дозиметрист.

■ В КГЦ требуются аппаратчик воздухоразделения, наполнитель баллонов, слесарь по КИПиА, слесарь по ЭРГО, слесарь-ремонтник.

■ В ЛПЦ требуются слесарь-ремонтник, электромонтёр.

■ В ОТК требуется контролёр.

■ В РМЦ требуются газорезчик (машина «Кристалл»), заточник, инженер-электроник, котельщик, кузнец, распределитель работ, слесарь-инструментальщик, слесарь-ремонтник, слесарь-сантехник, расчистщик, сверловщик, токарь, фрезеровщик, уборщик металлической стружки, электрогазосварщик, электромонтёр.

■ В СПЦ требуются вальцовщик станины, волочильщик проволоки, инженер по АСУП, инженер электропривода,

машинист крана, оператор поста управления, слесарь-ремонтник, старший мастер, токарь, фрезеровщик, штабелировщик металла, электротягосварщик, электромонтёр.

■ В СКК требуется контролёр.

■ В УИТ требуются инженер-программист, слесарь по КИПиА, электромонтёр (телефонная связь и радиофикация).

■ В ЦЗЛ требуются дефектоскопист, лаборант, слесарь по КИПиА.

■ В ЦКПиА требуются наладчик КИПиА, слесарь по КИПиА.

■ В ЦОП требуются грузчик, заведующий производством, кондитер, мойщик посуды, повар, табельщик, экспедитор.

■ В ЦПЛ требуются дробильщик известняка, инженер-приортехник, контролёр лома, мастер, начальник бюро ремонта, обжигальщик известняка, сепараторщик, слесарь-ремонтник, шихтовщик, электромонтёр, электротягосварщик.

■ В ЦПОМП требуются водитель грузового автомобиля, водитель погрузчика, машинист автогрейдера, машинист крана, шлаковщик, электромонтёр.

■ В ЦПТ требуются водитель автомобиля, водитель погрузчика, кладовщик, слесарь по ремонту автомобилей, слесарь по ремонту перегрузочных машин, электромонтёр.

■ В АТУ требуется водитель.

■ В энергоцех требуется мастер по ремонту электрооборудования, мастер участка, машинист насосных установок, оператор хлораторных установок, слесарь АВР, слесарь по ремонту оборудования тепловых сетей, слесарь-ремонтник, электромонтёр.

■ В ЭРЦ требуется слесарь-ремонтник, электромонтёр, электрослесарь.

■ В ЭСПЦ № 2 требуется газовщик, машинист крана, обработчик поверхностных пороков металла, обработчик поверхностных пороков металла, огнеупорщик, оператор системы шихтоподачи, подручный стальвара, разливщик стали, слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник, штабелировщик металла, электромонтёр, электротягосварщик.

■ В ЦОПиСХ требуется бухгалтер, грузчик, слесарь-ремонтник, уборщик помещений, электромонтёр.

■ В ЭТЛ требуется инженер.

■ В ЦГП требуется электромонтёр.

■ В ОАСУП требуется инженер-программист, инженер-электроник.

■ В ОГЭ требуется инженер.

■ В ОМР требуется инженер.

■ В РСЦ требуется облицовщик, слесарь-ремонтник, токарь, электротягосварщик.

■ В УМТС требуется инженер.

**ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАДРОВ,
КАБ. 102, ТЕЛ. 52-95-19**

● Благодарность

БОЛЬШОЕ ЧЕЛОВЕЧЕСКОЕ СПАСИБО

В апреле этого года, в № 14, мы опубликовали просьбу о помощи одного из работников нашего завода Станислава Чекамеева, которому нужны были деньги на проведение дорогостоящей операции четырёхлетнему сыну. Недавно Станислав вновь обратился в редакцию уже с иной просьбой — поблагодарить заводчан за оказанную поддержку:

«Дорогие и родные работники завода!

От семьи Чекамеевых благодарим вас за оказанную материальную помощь на проведение операции нашему сыну Илье. Операция прошла успешно — зрение улучшилось на 3%, начал сам вставать на ножки, надеемся на новые улучшения. Благодарим вас от всей души и чистого сердца. С наступающим Новым годом!»

Как рассказал нам Станислав, совместными усилиями удалось собрать около 95 тыс. рублей (70 тысяч выделил профсоюз, остальные передали работники завода). К сожалению, этих средств не хватило, пришлось ещё брать кредит. Но главное — необходимая сумма на проведение операции была найдена. Теперь благодаря всем откликнувшимся на призыв о помощи у маленького Ильи появился шанс на выздоровление. Спасибо вам, добрые люди!

Новый год — это время чудес! Сегодня у вас есть шанс сотворить такое новогоднее чудо — помочь Егору Кулешову, страдающему детским церебральным параличом. На его лечение отцу Егора работнику ЭСПЦ-2 Константину Кулешову требуется материальная помощь. Просьба откликнуться всех работников завода и передать любую сумму председателям цеховых комитетов, в профком предприятия или перевести на счёт в банке. Те, у кого подключена услуга «Сбербанк Онлайн», могут сделать перевод через свой личный кабинет в данной системе.

РЕКВИЗИТЫ:

Банк получателя: доп. офис «Сбербанка России» N9070/0128

Кор.счёт банка: 3010181060000000608

БИК банка: 040813608

Счёт получателя: 40817810670002406301

Ф.И.О. получателя: Леонова Екатерина Андреевна

Кулешов Константин Викторович — 8-909-849-4083, 45-97.

Профком — 52-92-81, 22-81.

От всей души!

20 декабря отметил свой юбилей огнеупорщик ЭСПЦ № 2 Алексей Викторович Глухих. Коллектив ЭСПЦ № 2 от всей души поздравляет коллегу и дарит ему эти строки:

Счастливых плодотворных дней
Пусть принесёт Вам юбилей.
Пусть поздравляет Вас семья,
Коллеги все и все друзья!
Пусть жизнь никогда не кончается,
Печаль и беда не встречаются,
Большущего счастья,
Хороших друзей,
Здоровья, успехов
и радостных дней!

22 декабря отметила свой 60-летний юбилей заведующий производством столовой ЭСПЦ — 2 Попкова Галина Ивановна. Коллектив цеха общественного питания от всей души поздравляет именинницу и желает ей успехов в работе, семейного благополучия.

Желаем Вам в работе вдохновения, В кругу семьи — тепло и доброты. Среди друзей — любви и уважения, — И в жизни сбывающейся мечты. Желаем в жизни Вам успеха, Поменьше слёз, побольше смеха, Дорогу жизни подлинней, — И много радости на ней. Пусть каждый Ваш обычный день В прекрасный праздник превратится, И никогда печали тень В Ваших глазах не отразится.

Коллектив электроремонтного цеха от всей души поздравляет с 25-летним юбилеем бухгалтера по учёту производства Ольгу Руслановну Тетюшкину, который она отметила 23 декабря.

Пусть радует день замечательный этот Теплом и любовью, весельем и светом! Желаем удачи, успехов блестящих, Здоровья, надежды, улыбок и счастья!

25 декабря отметила свой день рождения секретарь-табельщик Бровко Наталья Геннадьевна. Коллектив УИТ от всей души поздравляет Наташу и дарит ей эти строки:

Прекрасным, удивительным
Пусть будет каждый час!
Ждут новые открытия,
Восторг, сиянье глаз,
Улыбки, вдохновение,
Тепло и красота!

В чудесный День рождения
Пусть сбудется мечта!

Коллектив ЦКИПиА от всей души поздравляет с юбилеем Людмилу Николаевну Леденейкину, которая она отметила 25 декабря.

Самых ясных солнечных дней,
Доброты, красоты, обаяния!
Рядом — только любимых людей!
Нежных слов,
теплоты и внимания!
В жизни пусть лишь хорошее ждёт,
Дарит радость любое мгновение,
Много счастья пускай принесёт
И исполнит мечты День рождения!

27 декабря встретит свой юбилейный День рождения кладовщик склада ЦОПиХ Валентина Дмитриевна Никифорова. Коллектив цеха от всей души поздравляет её с юбилеем и желает крепкого здоровья, удачи в делах и на работе.

Пусть добрым будет каждый час,
Прекрасным — настроение.
Пусть повторятся много раз
Счастливые мгновения.
Пусть дарит жизнь любовь и свет,
Надежду и везение.
Желаем счастья, долгих лет,
Удачи и вдохновения!

27 декабря отпразднует свой 30-летний юбилей ведущий инженер-программист Кузнецова Дмитрий Евгеньевич. Коллектив УИТ от всей души поздравляет Дмитрия!

30 лет исполнились тебе сегодня эти,
Всё есть: семья — жена и дети,
И шикарная машина,
В общем, жизнь твоя — малина!
Мы не знаем, что желать?
Чтобы ездил отдыхать
На курорты за границу,
Чтоб летал ты, словно птица,
Чтоб любовь в семье была,
И с годами лишь росла,
Чтоб здоровье крепким было,
Пламя сердца не остыло!

● Праздник

ЗДРАВСТВУЙ, НОВЫЙ ГОД!

**Новый год, без всякого
сомнения, самый важный,
самый значительный
и долгожданный праздник
в году. К его встрече уже
начали основательно
подготавливаться,
а значит воздух
в домах давно
пропитался запахом
мандинов и хвои.**



С Новым годом связано множество поверий и примет. Например, в Китае не пользуются ножом — считается, что отрежут удачу. В Бразилии засыпают богов, отсылая в плавание бумажные кораблики. В Болгарии для привлечения удачи бьют друг друга палочками из кизила, украшенными сухофруктами и орехами. А вот в России самое известное поверье «как встретишь Новый год, так его и проведёшь». С этим поверью связаны такие приметы: чтобы все неудачи прошлого года не перешли в следующий год, нельзя в полночь быть в старой одежде, также обязательно раздать все долги и попросить прощения у тех, кого обидели и т. д.

Талисман 2014 года — это синяя деревянная лошадь. В права она вступит 31 января 2014 года и продлится по 18 февраля 2015 года. Синий цвет — организованность, фанатизм, непреклонность, идеализм, сила духа, мир, глубина, видение, мудрость, тишина, спокойствие. Синий цвет вызывает ощущение благополучия. Он ассоциируется с постоянством и задумчивостью, с верностью, надежностью и честью. Космический элемент 2014 года — дерево, поэтому стоит серьёзно задуматься над тем, чтобы «пустить корни»: завести семью, построить дом, воспитать ребёнка.

Соответственно **амuletom Нового года** будет подкова. Она должна украшать ваш дом не только в Новогоднюю ночь, но и на протяжении всего года. Тогда она принесёт удачу и счастье в ваш дом.

КАК ВСТРЕТИТЬ НОВЫЙ ГОД?

Лошадь любит когда много людей и общение, поэтому встречать Новый год стоит в большой и шумной компании. Если вы отмечаете праздник дома, то пригласите к себе самых близких друзей и родственников. Маскарад, хлопушки, громкая музыка, зажигательные танцы и безудержное веселье — вот отличный план для новогодней ночи.

Поскольку Лошадь любит веселье, хорошо бы перед торжеством посетить какое-нибудь общественное мероприятие: выставку, концерт, кино и др.

КАК УКРАСИТЬ КВАРТИРУ (ДОМ) К НОВОМУ ГОДУ?

К процессу украшения своего дома стоит подходить со всей ответственностью, чтобы угодить виновнице торжества. Как говорилось ранее, амулетом года является подкова и бубенчики — эти атрибуты привнесут удачу в ваш дом.

В этом году рекомендуется уделить внимание таким цветам, как: синий,

зелёный, фиолетовый, берёзовый. Если у вас есть посуда с изображением лошади или вовсе детская лошадка-качалка, смело несите всё в помещение, где будете отмечать Новый год! И, наконец, самое важное, что есть во встрече Нового года 2014: Елка. Самая простая идея, которую диктуют цвета наступающего года, — украсить её синими и зелёными игрушками, добавив к ним красовые гирлянды или серебристый дождик. А если у вас есть маленькая фигурка лошади, покровительница года будет приятно внимание и уважение с вашей стороны.

В ЧЁМ ВСТРЕТИТЬ НОВЫЙ ГОД?

Хозяйка 2014 года, несомненно, оценит наряды, выполненные в синих, зелёных, фиолетовых и серых цветах. Что касается стиля новогоднего наряда, в нём должны воплощаться изящество и сексуальность лошади. Короткие мини-юбки, открывающие изгибы стройных женских ног, — вот тренд новогодней ночи 2014. Одежда должна быть струящейся, летящей, свободной и лёгкой, как и сама лошадь.

ЧТО ПРИГОТОВИТЬ НА НОВЫЙ ГОД?

Порадуйте Хозяйку разнообразием угождений. По сложившейся традиции, новогодний стол должен ломиться от закусок и напитков. Не станет исключением и год 2014, ведь наш нынешний талисман тоже любит покушать, от души. Особенно, это относится к блюдам, содержащим лошадиные лакомства — морковь, свёклу, картофель.

Не забудьте поставить на стол побольше зелени, фруктов (уделите внимание яблокам) и свежего хлеба. А вот от крепкого алкоголя стоит отказаться, конечно, существует выражение «пьёт, как лошадь», но символ года может и обидеться, если вы во время праздника отправитесь в царство Морфея.

Порадовать гостей и себя в год Лошади можно разнообразием угождений. Вашему вниманию предлагается несколько рецептов:

Несмотря на то, что у лошади хорошая репутация: она добра, трудолюбива и очень дружелюбна, в тоже время может быть вспыльчивой и эгоистичной. Поэтому главное — год лошади встретить в хорошем настроении, в кругу друзей и близких людей, в атмосфере веселья и радости. И тогда можно не сомневаться, что он откроет прекрасные перспективы и принесёт удачу!

Подготовила
Ирина ГУЛЕВИЧ

САЛАТ «ГОД ЛОШАДИ»:

Ингредиенты: 1 банка горошка, 3 шт. отварных яиц, 3 шт. отварной моркови, отварная говядина — 400 грамм, 1 гол. лука, 3 шт. отварного картофеля, оливка, огурцы, веточки укропа, майонез, перец молотый чёрный, соль.

Картофель, 2 шт. моркови, говядина, яйца нарезаем кубиками небольшого размера. На оформление верхнего слоя салата пойдёт оставшаяся 1 шт. моркови, которую настираем на терке крупного размера, а также половинка отварного белка, нарезанная полукольцами. Измельчаем огурцы.

В отдельной посуде смешиваем все нарезанные кубиками ингредиенты, добавляем перец соль, майонез. После выкладываем на плоское широкое блюдо смесь в виде головы лошади. Покрываем формой тертым морковью. Ушки животного можно сделать из уголков, вырезанных из моркови. Веточки укропа стоит использовать для создания уздечки и рта. Из огурца получается нос и заклёпки. Из половинки оливки создаём глаза. Из белка складываем гриву. Зелень также может выступать в качестве сена, которое окружит голову. Салат готов.

«ОСВЕЖАЮЩАЯ ЗАКУСКА»:

Ингредиенты: морковь, редька, яблоко, лимон, 3 зубчика чеснока, соль.

На мелкой терке настираем морковь, редьку, яблоко. Можно использовать комбайн. Добавляется к смеси чеснок измельчённый, а также 2 ст. ложки цедры лимонной. Смешивается всё. Лимонный сок выжимается в массу, всё солится и перемешивается.

«КОРОЛЕВСКИЙ КРОЛИК»:

Ингредиенты: небольшого размера кролик, 50 грамм муки, 2 чайные ложки перца, 3 шт. моркови, 300 грамм стручковой фасоли; 1 чайная ложка соли, 6 картофелин, 0,5 литра сухого белого вина, зелёный лук, 10 грамм тимьяна, молодой чеснок, 1 литр куриного бульона, петрушка, сельдерей.

Кролика нарезаем на части небольшого размера. Каждый кусочек следует замариновать, обмазав их перцем, солью, луком, чесноком. Мясо заливаем на полтора часа белым вином. Затем каждый кусок обжариваем на сковороде, перед этим обвалив в муке.

Подготовленное мясо укладываем в посуду для выпекания в духовку. Туда же отправляем, морковь, картофель, стручки фасоли, лук, тимьян, зелень, сверху покрываем всё картофелем. Вливаем бульон, добавляем перец по вкусу и соль. Томим в духовке 40 минут.

Юбиляры января

В первом месяце 2014 года юбилейные даты своих жизненных биографий отметят девять ветеранов-металлургов. С большим уважением и теплотой мы поздравляем их, юбиляров января — бывших работников нашего металлургического предприятия, ушедших по возрасту на заслуженный отдых и состоявших на учёте в первичной ветеранской организации ОАО «Амурметалл».

Самого почтенного возраста достигнут в январе Василий Антонович БАЗАНОВ (Прокат 2) и Валентина БАТУРИНА (ОТК). Им исполнится 80 лет.

75-й день рождения встретят Вера Андреевна БЛИНКОВА (ЖДЦ), Лариса Константиновна РУДЬ (3/управление) и Галина Тимофеевна САМУСЕНКО (Прокат 1).

65-летие отметят Надежда Владимировна Дзизенко (СГПТУ 23), Людмила Ивановна ЛЕВЧЕНКО (Копровый), Нина Алексеевна Самошник (КГЦ) и Людмила Ивановна СИДОРЧУК (СГПТУ).

Совет первичной ветеранской организации ОАО «Амурметалл» с душевной теплотой, сердечно поздравляет юбиляров января со знаменательными датами в их жизненных биографиях и желает каждому из них здоровья, неувядаемой бодрости, семейного благополучия, внимания и заботы родных, близких, товарищей по прежней работе на нашем металлургическом предприятии.

Председатель совета ветеранов ОАО «Амурметалл»
В.Я. КИРИНОВИЧ

Учредитель и издатель: ОАО «Амурметалл», 681000, г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Вагонная, 30. Адрес редакции: 681000, г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Заводская, 2. Тел.: 24-63, 23-52, 32-72.

Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов.

Газета зарегистрирована в Региональном управлении по печати (г. Хабаровск). Рег. номер ПИ № 15-0648. Подписано в печать 27.12.2013 г., по графику — 16.00, фактически — 16.00. Газета отпечатана в типографии «Жук». Адрес типографии: г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Павловского, 11. Тираж 1000 экз.

Редактор
Р.Н. Богуславский